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ΕΝΩΠΙΟΝ ΚΑΘΕ ΑΡΜΟΔΙΟΥ ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΟΥ

ΕΞΩΔΙΚΗ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ-ΑΙΤΗΣΗ

(άρθρου 2 Ν. 3869/2010)

Κος ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ του Μιχαήλ, κάτοικος Λάρισας, οδός (… )
ΚΑΤΑ

Της Ανώνυμης Τραπεζικής Εταιρείας με την επωνυμία 

« ΤΡΑΠΕΖΑ EFG EUROBANK ERGASIAS A.E » που εδρεύει στην Αθήνα, οδός Όθωνος 8  και εκπροσωπείται νόμιμα.

******

Έχω συνάψει με την τράπεζα σας την υπ’ αριθμ (…) σύμβαση καταναλωτικού δανείου, με την οποία η  τράπεζά σας μου χορήγησε δάνειο που η ληξιπρόθεσμη οφειλή του είναι 7.490,71 ΕΥΡΩ.

Επίσης έχω συνάψει με την τράπεζα σας την υπ’ αριθμ (….) σύμβαση καταναλωτικού δανείου, με την οποία η  τράπεζά σας μου χορήγησε δάνειο που η ληξιπρόθεσμη οφειλή του είναι 17.238,64 ΕΥΡΩ.


Επίσης έχω συνάψει με την τράπεζα σας την υπ’ αριθμ (….) σύμβαση πιστωτικής κάρτας, με την οποία η  τράπεζά σας μου χορήγησε δάνειο που η ληξιπρόθεσμη οφειλή του είναι 4.175,05 ΕΥΡΩ. 

    Κατά την σύναψη των εν λόγω συμβάσεων  είχα κάθε πρόθεση να είμαι πιστός στην υποχρέωση που είχα αναλάβει έναντι της τράπεζά σας, η απρόβλεπτη μεταβολή των συνθηκών μου έκτοτε με έχουν αναγκάσει να αδυνατώ να ανταποκριθώ στην υποχρέωση αυτή τα τελευταία.  

    Κατέβαλα κάθε δυνατή προσπάθεια έτσι ώστε να είμαι συνεπής απέναντι στην τράπεζά σας και υπήρξα συνεπής. Έκτοτε δεν είχα την δυνατότητα ν’ ανταποκριθώ στο  ύψος της μηνιαίας δόσης που είχα αναλάβει να σας καταβάλω διότι δεν μπορούσα ν’ εργαστώ. Σας ενημέρωσα δε για την κατάσταση αυτή και αιτήθηκα επανειλημμένως την επαναδιαπραγμάτευση της σύμβασης και της μηνιαίας δόσης μου, καθώς η πρόθεση μου ουδέποτε ήταν η μη πληρωμή των οφειλών μου προς την Τράπεζά σας, παρόλα αυτά η τράπεζά σας αρνήθηκε  κάθε περαιτέρω ρύθμιση.
Όταν μου ζητήθηκε δε κάποια εξασφάλιση από την τράπεζά σας, και συγκεκριμένα ερωτήθηκα εάν έχω κάποιο ακίνητο στην κυριότητα μου , για να επανεξετάσετε το αίτημα μου για επαναδιαπραγμάτευση των συμβάσεων και μείωση της μηνιαίας δόσης, σας ενημέρωσα ότι το μόνο εμπράγματο δικαίωμα που κατέχω και έχω αποκτήσει μέσω συμβολαίων με γονική παροχή είναι η αποκλειστική κυριότητα νομή και κατοχή 

 Μιας χωριστής  οριζόντιας ιδιοκτησίας (διαμέρισμα), το με αριθμό 6 του δευτέρου πάνω από το ισόγειο ορόφου, που είναι κτισμένη σε οικόπεδο συνολικής έκτασης πεντακοσίων ογδόντα τεσσάρων τετραγωνικών μέτρων (584 τ.μ.), και βρίσκεται εντός του εγκεκριμένου σχεδίου της πόλης των Τρικάλων, του Δήμου Τρικκαίων, του Νομού Τρικάλων και στις οδούς (……). Το διαμέρισμα 6 της πολυκατοικίας έχει εμβαδό σαράντα τετραγωνικά μέτρα και πενήντα εκατοστά (40,50 μ2), εμβαδό κοινοχρήστων πέντε τετραγωνικά μέτρα και πενήντα εκατοστά (5,50 μ2), συνολικό εμβαδό μέτρα τετραγωνικά σαράντα έξι (46 μ2), όγκο μέτρα κυβικά εκατόν είκοσι ένα και πενήντα εκατοστά το κυβικού (121,50 μ3), ποσοστό συνιδιοκτησίας αδιαίρετα στο οικόπεδο δέκα οκτώ χιλιοστά (18/1000), συμμετοχή στις δαπάνες του ανελκυστήρα είκοσι δύο χιλιοστά (22/1000), ψήφους είκοσι στις χίλιες (20/1000), αποτελείται από δύο (2) δωμάτια, χωλ, κουζίνα, οφφίς και λουτροκαμπινέ και συνορεύει Βόρεια με κλιμακοστάσιο και εν μέρει με ακάλυπτο χώρο του οικοπέδου. Το προ περιγραφόμενο διαμέρισμα, περιήλθε στον πρώτο συμβαλλόμενο, από αγορά με το υπ’ αριθμ. (….) συμβόλαιο που μεταγράφηκε νόμιμα στα βιβλία μεταγραφών του Δήμου Τρικκαίων στο τόμο (..) και αριθμό μεταγραφής (…), δυνάμει του  υπ’ αριθμ. (…) συμβολαίου Γονικής Παροχής διαμερίσματος του συμβολαιογράφου Τρικάλων (…..).

   Σας προσκόμισα δε όλα τα δικαιολογητικά που μου ζητήσατε τότε έτσι ώστε να προχωρήσετε στους σχετικούς ελέγχους και να προβώ σε κάθε περαιτέρω επαναδιαπραγμάτευση των υπαρχουσών συμβάσεων. 

    Επειδή  τα εισοδήματά μου ανέρχονται στο ετήσιο ποσό των (….) ΕΥΡΩ  που λαμβάνω   από εργασία μου ως αρχιλοχίας υγειονομικού στο (…) ΓΣΝ, όπως αποδεικνύεται από την παρακάτω δήλωση φορολογίας εισοδήματος του οικονομικού έτους 2010.

   Επειδή σήμερα  τα εισοδήματά μου και φέτος βαίνουν μειούμενα κατά πολύ λόγω της πρωτοφανής οικονομικής κρίσης που πλήττει τα εισοδήματά μου έχω μείωση των αποδοχών μου κατά 12% και όλων των επιδομάτων του δώρου Χριστουγέννων, Πάσχα και αδείας που ήδη έχει μετατραπεί σ’ επίδομα μικρού μεγέθους σύμφωνα με τις αποφάσεις της κυβερνήσεως και με τα βίας φτάνουν το ποσό των 938 ΕΥΡΩ το μήνα .   

   Επειδή η σύζυγος μου είναι άνεργη από τις 11/10/2010 έως σήμερα και διατρέφουμε και δύο τέκνα την (….) και τον (…).

   Επειδή με την από 23-8-2010  απόφαση της η διεύθυνση υποστήριξης διοικητικής μέριμνας τμήμα υποδομών της 1ης Στρατιάς αποστέγασε την  οικογένειά μου από το υπ’ αρ. 4/4 διαμέρισμα των (….) την 1-8-2010 και με μεταστέγασε στο υπ’ αρ. 2 των (…) συγκροτήματος με μηνιαίο μίσθωμα 46 ΕΥΡΩ + 14 ΕΥΡΩ επιβάρυνση θέρμανσης αντίστοιχα .   

   Επειδή έχω στην κυριότητά μου 

1)ένα αυτοκίνητο εργοστασίου κατασκευής - μάρκας (..)  με αριθμό κυκλοφορίας (…), έτους κυκλοφορίας 23-06-204, χρώματος μπλε , είναι πεπαλαιωμένο και πολύ μικρής αξίας και χρησιμεύει στις μετακινήσεις μου, η δε προσφορά του για εκποίηση δε θα προκαλέσει αγοραστικό ενδιαφέρον. 

2)  ένα δίκυκλο εργοστασίου κατασκευής - μάρκας (…)  125 cc με αριθμό κυκλοφορίας (…), έτους κυκλοφορίας 24-6-2008, , είναι πεπαλαιωμένο και πολύ μικρής αξίας και χρησιμεύει στις μετακινήσεις μου, η δε προσφορά του για εκποίηση δε θα προκαλέσει αγοραστικό ενδιαφέρον 

    Επειδή το ΕΚΤΙΜΩΜΕΝΟ ΜΗΝΙΑΙΟ ΚΟΣΤΟΣ ΒΙΟΤΙΚΩΝ ΑΝΑΓΚΩΝ ΜΟΥ και των προστατευόμενων μελών της οικογενείας μου ανέρχεται σε   850 ΕΥΡΩ     

       Σύμφωνα  με το άρθρο 2 του Ν.3869/2010 με την παρούσα σας υποβάλλω αίτηση μου για απαλλαγή της συνολικής οφειλή μου και την καταβολή προσπάθειας επίτευξης εξωδικαστικού συμβιβασμού.

   Επειδή έχω πλέον οριστική και μη δόλια μόνιμη αδυναμία πληρωμής και λόγω των συνεχών δανείων που σύνηψα με την τράπεζα σας για και δημιούργησα ένα αξεπέραστο για εμένα πρόβλημα για την αποπληρωμή όλων των υποχρεώσεών μου.  
   Επειδή η παρούσα αποτελεί μία προσπάθεια που δίνει ο  νομοθέτης να «φιλτράρει» τις υποθέσεις που θα φτάσουν στις δικαστικές αίθουσες, ενώ ταυτόχρονα δημιουργεί πίεση στον πιστωτή να αποδεχθεί μια εξωδικαστική λύση, υπό την «απειλή» της ρύθμισης-μείωσης των χρεών ή ακόμη και της απαλλαγής (σελ. 40 βιβλ. Κατ’ άρθρο ερμηνεία Ν.3869/2010 Δ.Μακρή Προέδρου Πρωτοδικών) .  

  Επειδή θα πρέπει  η τυχόν συμφωνία μας να περιληφθεί τον έγγραφο τύπο σύμβασης αναγνώρισης χρέους ( κατ’ αρχήν) και ρύθμισης του τρόπου αποπληρωμής αυτού ( εν συνεχεία)  (σελ. 46 βιβλ. Κατ’ άρθρο ερμηνεία Ν.3869/2010 Δ.Μακρή Προέδρου Πρωτοδικών) .  

Επειδή  σας παραθέτω τα σχετικά παραστατικά 

Επειδή σας παραθέτω αναλυτικά και τις άλλες οφειλές που έχω προς πιστωτικά ιδρύματα και φυσικά πρόσωπα
Με την παρούσα ζητώ την επαναδιαπραγμάτευση των συμβάσεων και την απαλλαγή του εναπομείναντος κεφαλαίου και τόκων των δανείων μου κατά ποσοστό 70% με   συμφωνηθέν επιτόκιο ίσο  με το εκάστοτε βασικό επιτόκιο χορηγήσεως στεγαστικού δανείου ,έτσι ώστε να μπορέσω να αποπληρώσω το χρέος μου προς εσάς σε μηναία δόση που δεν θα ξεπερνάει το ποσό των 30  ΕΥΡΩ.                       

ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΛΟΓΟΥΣ ΑΥΤΟΥΣ

ΖΗΤΩ. Σας δηλώνω ότι ζητώ την επαναδιαπραγμάτευση των μεταξύ μας συμβάσεων και την απαλλαγή του εναπομείναντος κεφαλαίου και τόκων ύψους, κατά ποσοστό 70%  με   συμφωνηθέν επιτόκιο ίσο  με το εκάστοτε βασικό επιτόκιο χορηγήσεως στεγαστικού δανείου έτσι ώστε να μπορέσω να αποπληρώσω το χρέος μου προς εσάς σε μηναία δόση που δεν θα ξεπερνάει το ποσό των  30 ΕΥΡΩ.                       

                           Λάρισα  10-3-2011

                               Ο πληρεξούσιος δικηγόρος

Αρμόδιος δικαστικός επιμελητής παραγγέλλεται να επιδώσει νόμιμα την παρούσα σε αυτήν την οποία απευθύνεται, προς γνώση της και για τις νόμιμες συνέπειες και να την αντιγράψει ολόκληρη στην έκθεση επίδοσης.                            

                                     Λάρισα  10-3-2011

                               Ο πληρεξούσιος δικηγόρος

