
ΕΝΩΠΙΟΝ ΚΑΘΕ ΑΡΜΟΔΙΟΥ ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΟΥ

ΕΞΩΔΙΚΗ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ-ΑΙΤΗΣΗ

(άρθρο 11 παρ. 1 Ν. 4161/2013, τροποποίηση  άρθρου 2 του Ν.3869/2010)

ΜΕ ΕΠΙΦΥΛΑΞΗ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΩΝ

ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΥ ΑΡΓΥΡΙΟΥ του Χρήστου, κάτοικου Βόλου οδός Αγίας Φωτεινής αρ. 74 Ν. Ιωνία.
ΠΡΟΣ
Την Ανώνυμη Τραπεζική Εταιρεία με την επωνυμία «ALPHA ΤΡΑΠΕΖΑ  Α.Ε.» που εδρεύει στην Αθήνα, οδός Σταδίου 40  και εκπροσωπείται νόμιμα.
  Έχω συνάψει με την τράπεζα σας 

(ι) την υπ’ αριθ. 181000480000331 λογαριασμού σύμβασης δανείου ως οφειλέτης, με την οποία η  τράπεζά σας μου χορήγησε δάνειο ως που η ληξιπρόθεσμη οφειλή του είναι 100,00€ ΕΥΡΩ.
(ιι) την υπ’ αριθ. 5537125 σύμβαση στεγαστικού δανείου με αριθμό λογαριασμού 125002030038554 ως οφειλέτης, με την οποία η  τράπεζά σας μου χορήγησε δάνειο ως που η ληξιπρόθεσμη οφειλή του είναι 39.864,17€ ΕΥΡΩ.
(ιιι) την υπ’ αριθ. 5537125 σύμβαση στεγαστικού δανείου με αριθμό λογαριασμού 125002030038546 ως οφειλέτης, με την οποία η  τράπεζά σας μου χορήγησε δάνειο ως που η ληξιπρόθεσμη οφειλή του είναι 108.564,28€ ΕΥΡΩ,  όπως εμφαίνεται από την αναλυτική κατάσταση οφειλών  της τράπεζάς σας.

Κατά την σύναψη των εν λόγω συμβάσεων,  είχα κάθε πρόθεση να είμαι πιστή στην υποχρέωση που είχα αναλάβει έναντι της τράπεζά σας, η απρόβλεπτη ωστόσο μεταβολή των ΜΙΚΡΟ και ΜΑΚΡΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ συνθηκών μου έκτοτε με έχουν αναγκάσει να αδυνατώ να ανταποκριθώ στην υποχρέωση αυτή τελευταία.

Η τρομερή αύξηση του κόστους ζωής , η αισθητή μείωση  σχεδόν κατρακύληση  των μηνιαίων αποδοχών μου, αλλά και η ανακύκλωση των δανείων μου με έχουν αναγκάσει να αδυνατώ να τα αποπληρώσω και με έχουν οδηγήσει στην καταστροφή αν και πάντοτε χαρακτηριζόμουν για τη φερεγγυότητά μου.
    Κατέβαλα κάθε δυνατή προσπάθεια έτσι ώστε να είμαι συνεπής απέναντι στην τράπεζά σας και υπήρξα συνεπής. Έκτοτε δεν είχα την δυνατότητα ν’ ανταποκριθώ στο  ύψος της μηνιαίας δόσης που είχα αναλάβει να σας καταβάλω. Σας ενημέρωσα δε για την κατάσταση αυτή και αιτήθηκα επανειλημμένως την επαναδιαπραγμάτευση των συμβάσεων και της μηνιαίας δόσης μου, καθώς η πρόθεση μου ουδέποτε ήταν η μη πληρωμή των οφειλών μου προς την Τράπεζά σας, παρόλα αυτά η τράπεζά σας αρνήθηκε  κάθε περαιτέρω ρύθμιση.

Α. ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ

· Κύρια κατοικία ή άλλη μοναδική κατοικία

· Άλλα ακίνητα
· Κινητά και άλλα περιουσιακά στοιχεία
· ΑΚΙΝΗΤΗ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑ 

Όταν μου ζητήθηκε δε κάποια εξασφάλιση από την τράπεζά σας, και συγκεκριμένα ρωτήθηκα εάν έχω κάποιο ακίνητο στην κυριότητα μου , για να επανεξετάσετε το αίτημα μου για επαναδιαπραγμάτευση των συμβάσεων και μείωση της μηνιαίας δόσης, σας ενημέρωσα ότι τα μόνα εμπράγματα δικαιώματα που έχω αποκτήσει και κατέχω είναι 

1) Σύμφωνα με το υπ αριθ. 437/13-02-2007 συμβόλαιο αγοροπωλησίας της συμβολαιογράφου Αθηνών Μαριετίνας Γ. Γκρέκα κατά το δικαίωμα της πλήρους κυριότητας νομής και κατοχής σε ποσοστό ιδιοκτησίας 100% επί του με στοιχεία Άλφα κεφαλαίο ένα (Α-1) διαμέρισματος του πρώτου (Α) πάνω από το ισόγειο ορόφου ενός από τα δύο οικοδομικά συγκροτήματα (πολυκατοικίες) και ειδικότερα του οικοδομικού συγκροτήματος (πολυκατοικίας) επί της οδού Δημοσθένους, που βρίσκονται στην Καλλιθέα Αττικής, μέσα στο εγκεκριμένο ρυμοτομικό σχέδιο και στην κτηματική περιφέρεια και στην κτηματογραφημένη περιοχή του Δήμου Καλλιθέας Αττικής, πρώην του Δήμου Αθηναίων, στη θέση «Παλαιά Περόνια» ή «Πήλος», μέσα στο με αριθμό 253 Οικοδομικό Τετράγωνο, που περιβάλλεται από τις οδούς Δημοσθένους-Σπάρτης-Ανδρομάχης και Περικλέους, και στις οδούς Δημοσθένους, στην οποία φέρει τον αριθμό 202, και Ανδρομάχης, στην οποία φέρει τον αριθμό 211, και είναι χτισμένα σε ενιαίο οικόπεδο (διαμπερές), που έχει έκταση 1.505,30 τ.μ. Το παραπάνω με στοιχεία Άλφα κεφαλαίο ένα (Α-1) διαμέρισμα του πρώτου (Α) πάνω από το ισόγειο ορόφου του ως άνω επί της οδού Δημοθένους οικοδομικού συγκροτήματος (πολυκατοικίας) φαίνεται στα σχεδιαγράμματα κατόψεων του Αρχιτέκτονα Μηχανικού Γεωργίου Αθανασιάδη, αποτελείται από καθημερινό, δύο (2) κοιτώνες, εσωτερικό διάδρομο, λουτρό, W.C ξένων, αποθήκη και κουζίνα και έχει εμβαδόν 95,71 τ.μ.
2) Σύμφωνα με το υπ αριθ. 990/09-08-2007 συμβόλαιο αγοροπωλησίας της συμβολαιογράφου Αθηνών Ευτυχίας Δ. Κασκαρέλη κατά το δικαίωμα της πλήρους κυριότητας νομής και κατοχής σε ποσοστό ιδιοκτησίας 100% επί του με αριθμό δώδεκα (12) ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΟΣ του ισογείου ορόφου και της με αριθμό δεκαέξι (16) ΑΠΟΘΗΚΗΣ του υπόγειου ορόφου μιας πολυκατοικίας που βρίσκεται στην Αθήνα, μέσα στο εγκεκριμένο ρυμοτομικό σχέδιο της πόλης Αθηνών και στην περιφέρεια του Δήμου Αθηναίων, στη θέση Δουργούτι και συγκεκριμένα στη διασταύρωση των οδών Καλλιρόης στην οποία φέρει αριθμό δημοτικής αρίθμησης 81 (πριν έφερε τον αριθμό 79) και Λυσιμαχίας στην οποία φέρει αριθμό δημοτικής αρίθμησης 2 και είναι χτισμένη σε οικόπεδο άρτιο και οικοδομήσιμο που έχει έκταση 167,40τ.μ κατά νεώτερη καταμέτρηση. Το με αριθμό δώδεκα (12) ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ του ισογείου ορόφου αποτελείται από μια (1) αίθουσα μετά του άνωθεν αυτής παταριού μετα του οποίου επικοινωνεί με εσωτερική σκάλα και έχει εμβαδόν 50,90τ.μ. Η με αριθμό δεκαέξι (16) ΑΠΟΘΗΚΗ του υπόγειου ορόφου αποτελείται από μια (1) αίθουσα με W.C και έχει εμβαδό 48,00τ.μ.
· ΚΙΝΗΤΗ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑ

Επειδή διαθέτω σε ποσοστό ιδιοκτησίας 100% ένα επιβατικό όχημα μάρκας PEGEAU μηδαμινής αξίας χρώματος μπλε, 1360 κυβικών με αριθμό κυκλοφορίας ΕΡΗ 7329 και έτος 1ης κυκλοφορίας 2001  που χρησιμοποιώ στις μετακινήσεις εμού και της οικογενείας μου.

  Σας προσκόμισα  δε όλα τα δικαιολογητικά που μου ζητήσατε τότε έτσι ώστε να προχωρήσετε στους σχετικούς ελέγχους και να προβώ σε κάθε περαιτέρω επαναδιαπραγμάτευση των υπαρχουσών συμβάσεων. 

 Β. ΕΙΣΟΔΗΜΑΤΑ ΜΟΥ

α. από εργασία 

β. από εκμετάλλευση ακινήτων

γ. από εταιρικές συμμετοχές

δ. από τόκους καταθέσεων

ε. από κάθε άλλη πηγή 

  Επειδή το έτος 2013 (εκκαθαριστικό 2014) τα εισοδήματά μου ανέρχονταν στο ετήσιο ποσό των 33.478,73€ ευρώ (3.249,00€ από ακίνητα και 30.229,73€ εικονικά εισοδήματα από το πρακτορείο ΟΠΑΠ που διατηρούσα μέχρι τις 15-11-2014 όπου και προέβη σε παύση του επιτηδεύματος του οποίου τη διαχείριση είχε ο κ. Κωνσταντίνος Ερμίδης), της δε συζύγου μου Τριανταφύλλου Χατούνα (Triantafyllou Khatuna) ανέρχονταν στο ποσό των 0,00€ ευρώ καθώς δεν εργάζεται, όπως αποδεικνύεται από την παρακάτω δήλωση φορολογίας εισοδήματος του οικονομικού έτους 2014.

   Επειδή  σήμερα τα εισοδήματα μου ανέρχονται μηνιαίως στο ποσό των 2.428,71€ ευρώ από σύνταξη αναπηρίας με ποσοστό αναπηρίας 100% καθώς είμαι ολικά τυφλός και στους δύο οφθαλμούς από 10-05-1992, από την οποία μου παρακρατούν το ποσό των 621€ ευρώ μηνιαίως ως διατροφή για την ανήλικη ηλικίας 17 ετών από τον πρώτο μου γάμο θυγατέρα μου Παρασκευή Τριανταφύλλου σύμφωνα με την υπ αριθ. 9011/2011 απόφαση του Μονομελούς Πρωτοδικείου Αθηνών, όπερ σημαίνει ότι η κύρια σύνταξη μου ανέρχεται στο ποσό των 1.807,71€ ευρώ καθώς επίσης στο ποσό των 200 ευρώ μηνιαίως από την εκμίσθωση του καταστήματος που περιέγραψα παραπάνω και του οποίου είμαι πλήρης κύριος καθώς και στο ποσό των 300 ευρώ από την εκμίσθωση του διαμερίσματος που περιέγραψα παραπάνω και του οποίου είμαι πλήρης κύριος  επίσης, ήτοι συνολικά στο ποσό των 2.307,71€ ευρώ,   ενώ η σύζυγος μου Τριανταφύλλου Χατούνα (Triantafyllou Khatuna) έχει μηδενικά εισοδήματα και δεν μπορεί να εργαστεί καθώς λόγω της πάθησης μου εξαιτίας της οποίας χρήζω βοήθειας και συμπαράστασης ως εκ τούτου, με εξυπηρετεί διαρκώς προκειμένου να μπορώ να ανταπεξέρχομαι στις στοιχειώδεις καθημερινές μου δραστηριότητες και ταυτόχρονα έχει την φροντίδα της μόλις 2,5 ετών κορούλας μας.
Επειδή τα εισοδήματα μου έχουν μειωθεί κατά πολύ καθώς η κύρια σύνταξη μου μειώθηκε κατά 1000 περίπου ευρώ ενώ από 1/1/2013 έχουν καταργηθεί και όλα τα δώρα γεγονός που συνεπάγεται ακόμη μεγαλύτερη μείωση στο οικογενειακό μου εισόδημα.
Επειδή καταβάλλω μηνιαίως το ποσό των 621€ ευρώ ως διατροφή την οποία μου παρακρατούν από την σύνταξη μου για την ανήλική μόλις 17 ετών κόρη μου Παρασκευή Τριανταφύλλου από τον πρώτο μου γάμο με την Μαρίνα Πιστιόλη του Χριστόφορου, σύμφωνα με την υπ αριθ. 9011/2011 απόφαση του Μονομελούς Πρωτοδικείου Αθηνών.
Επειδή καταβάλλω μηνιαίως το ποσό των 270€ ευρώ για το μίσθωμα της κατοικίας μου στην πόλη του Βόλου και συγκεκριμένα επί της οδού Αγίας Φωτεινής αρ. 74 στη Ν. Ιωνία όπου και διαμένω με την οικογένεια μου.
Επειδή έλαβα μέρος στους 12ους Παραολυμπιακούς Αγώνες το 2004 ως αθλητής της Ελληνικής Ομάδας Ποδοσφαίρου 5x5 η οποία κατέλαβε την 4η θέση και είμαι Παραολυμπιονίκης  ως εκ τούτου τιμητικά έλαβα την σχετική άδεια και  διατηρούσα ως πράκτορας του πρακτορείο ΟΠΑΠ στο Ν. Κόσμο Αττικής και συγκεκριμένα στην οδό Καλλιρόης 81, με κωδικό αριθμό 14265 και την επωνυμία «ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΥ ΑΡΓΥΡΙΟΣ» από 30-05-2005 έως 23-12-2007 με τον κωδικό 11217 και την ιδία ως άνω επωνυμία από 24-12-2007 έως 09-08-2009 και με τον κωδικό 17420 από 10-08-2009 έως 15-11-2014 όπου και έκανα παύση του επιτηδεύματος μου σύμφωνα με την με Α/Α 1009/15-11-2014 βεβαίωση διακοπής εργασιών φυσικού προσώπου επιτηδευματία της Δ.Ο.Υ Αχαρνών, εφόσον τα εισοδήματα μου από το εν λόγω πρακτορείο βάσει των αντίστοιχων δηλώσεων φορολογίας εισοδήματος από το οικονομικό έτος 2009 έως και το οικονομικό έτος 2013 και των αντίστοιχων εκκαθαριστικών σημειωμάτων 2010 έως 2014 ήταν εικονικά αφού από τις 28 Απριλίου του έτους 2009 μην μπορώντας να  λειτουργήσω εγώ ο ίδιος την επιχείρηση μου ανέθεσα τη διαχείριση της στον κ. Ερμίδη Κωνσταντίνο έναντι του ποσού των 900 ευρώ μηνιαίως, από τα οποία 800€ ευρώ απέδιδα στον ΟΠΑΠ καθώς καλή τη πίστη πίστωσα σε πελάτη του πρακτορείου μου τα ποσά των 40.784,02€ και 34.873,22€ τα οποία ποτέ δεν μου κατέβαλε και μέχρι πρόσφατα εξοφλούσα, σύμφωνα με συμβάσεις αναγνώρισης χρέους και ρύθμισης αποπληρωμής οφειλής πράκτορα.
ΥΠΑΓΩΓΗ ΤΩΝ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΩΝ ΚΑΙ “ΜΙΚΡΟΕΜΠΟΡΩΝ” ΣΤΟ “ΝΟΜΟ ΚΑΤΣΕΛΗ ΓΙΑ ΤΑ ΥΠΕΡΧΡΕΩΜΕΝΑ ΝΟΙΚΟΚΥΡΙΑ” (Ν. 3869/2010)

Μετά την έκδοση αρκετών αποφάσεων, με τις οποίες δημιουργήθηκε σχετική νομολογία, και το ίδιο το Υπουργείο Ανάπτυξης, με απαντητικό έγγραφό του σε ερώτηση βουλευτή, διευκρινίζει ρητά ότι, στο ν. 3869/2010, έχουν δικαίωμα υπαγωγής και οι ελεύθεροι επαγγελματίες, καθώς και οι “μικροέμποροι”. Διαβάστε το σχετικό έγγραφο:
 

ΘΕΜΑ: Απάντηση στην Ερώτηση του Βουλευτή κου Ν. Νικολόπουλου.
Σχετ.: Ερώτηση 5685/10-01-2013.

Απαντώντας στην παραπάνω Ερώτηση, που κατέθεσε στη Βουλή των Ελλήνων ο Βουλευτής κος Ν. Νικολόπουλος, με θέμα : «Ευνοϊκές ρυθμίσεις περιμένουν οι ελεύθεροι επαγγελματίες» και κατά το μέρος που τα διαλαμβανόμενα σε αυτή εμπίπτουν στις αρμοδιότητες της Γ.Γ. Εμπορίου-Γ.Γ. Καταναλωτή, σας γνωστοποιούμε τα ακόλουθα:

Ο υφιστάμενος νόμος 3869/2010 «Για τη ρύθμιση οφειλών υπερχρεωμένων φυσικών προσώπων», τροπολογία του οποίου βρίσκεται σε στάδιο διαβουλεύσεων, απευθύνεται σε υπερχρεωμένα φυσικά πρόσωπα, και προϋπόθεση ένταξης αυτών στον νόμο είναι να μην έχουν πτωχευτική ικανότητα.

Το άρθρο 2 παρ 1 του πτωχευτικού κώδικα ορίζει ότι πτωχευτική ικανότητα έχουν οι έμποροι. Κατά το Β.Δ. 19-04/1-5/1835 άρθρο 1, ορίζεται ότι έμποροι είναι όσοι μετέρχονται πράξεις εμπορικές και κύριο επάγγελμα έχουν την εμπορία.

Επίσης κατά το Β.Δ. 2/14-05-1835, προβλέπεται ποιες είναι οι εμπορικές πράξεις βάσει των οποίων κάποιος αποκτά την εμπορική ιδιότητα.

Συνεπώς, στα πλαίσια του ν. 3869/2010. υπάγονται και οι επαγγελματίες που ασκούν ελεύθερο επάγγελμα, όπως π.χ. γιατροί, μηχανικοί, δικηγόροι, συμβολαιογράφοι κλπ, ομοίως, οδηγοί αυτοκινήτων, ηλεκτρολόγοι, μηχανικοί, υδραυλικοί, ηλεκτρονικοί, προγραμματιστές, που αποκλειστικώς ή κατά κύριο λόγο προσφέρουν την προσωπική τους εργασία και δεν χαρακτηρίζονται έμποροι.
Προσθέτως υπάγονται και όσοι ήταν έμποροι έπαψαν όμως την εμπορία ή την οικονομική τους δραστηριότητα χωρίς κατά την παύση αυτή να έχουν παύσει τις πληρωμές τους. (άρθρο 2 παρ. 3 πτωχευτικού κώδικα).

Οι έμποροι έχουν τη δυνατότητα να προσφύγουν στη διαδικασία του πτωχευτικού κώδικα.

Σημειώνεται περαιτέρω, ότι νομολογιακά¹ και ερμηνευτικά στο πεδίο εφαρμογής του νόμου ήδη υπάγονται και οι «μικροέμποροι» δηλαδή φυσικά πρόσωπα που ασκούν την  εμπορική τους δραστηριότητα κατά βάση μέσα από την προσωπική τους εργασία, αποβλέποντας στον βιοπορισμό τους, και έχουν περιορισμένες οφειλές από εμπορικές πράξεις. Τα πρόσωπα αυτά δεν έχουν πτωχευτική ικανότητα και ως εκ τούτου δικαιούνται να υποβάλουν αίτηση για δικαστική ρύθμιση των χρεών.

Με πράξη νομοθετικού περιεχομένου (ΦΕΚ 246/Α/18.12.2012) και συγκεκριμένα με την παράγραφο 1 άρθρου 5 προβλέπεται για την περίοδο έως την 31η Δεκεμβρίου 2013 η αναστολή των πλειστηριασμών οι οποίοι επισπεύδονται για την ικανοποίηση χρηματικών απαιτήσεων που δεν υπερβαίνουν το ποσόν των 200.000 ευρώ από πιστωτικά ιδρύματα, εταιρείες παροχής πιστώσεων και από τους εκδοχείς των απαιτήσεων αυτών.

Περαιτέρω με την παράγραφο 2 του άρθρο 5 της πράξης νομοθετικού περιεχομένου (ΦΕΚ 246/Α/18.12.2012), η φράση «μέχρι την 31-12-2012» της παρ. 1 του άρθρου 19 του ν. 3869/2010 αντικαθίσταται από τη φράση «μέχρι την 31-12-2013». Συνεπώς μέχρι την 31-12-2013, απαγορεύεται ο πλειστηριασμός ακινήτου της παραγράφου 2 του άρθρο 9 του ν. 3869/2010. Η διάταξη δε, αυτή εφαρμόζεται  για κάθε φυσικό πρόσωπο ανεξαρτήτως αν στερείται πτωχευτικής ικανότητας.
Αναφορικά με την υπερχρέωση των εμπόρων που έχουν πτωχευτική ικανότητα αυτοί υπάγονται στον πτωχευτικό κώδικα. Σχετικά με οποιαδήποτε τροποποίηση του πτωχευτικού κώδικα αρμόδιο είναι το Υπουργείο Δικαιοσύνης και το Υπουργείο Οικονομικών.

¹Βλ 16/2012 ΕιρΠατρών, 2/2011 ΕιρΠαμίσου όπου ορίζεται ότι η ενέργεια εμπορικών πράξεων κατά σύνηθες επάγγελμα εφόσον εμφανίζεται ως αμοιβή σωματικής καταπόνησης (υπαίθριοι μεταπωλητές, μικροπωλητές κλπ) δεν προσδίδει σε αυτόν την εμπορική ιδιότητα.
Ο ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΣ 

ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΣΚΟΡΔΑΣ

Πηγη: http://klouras.wordpress.com/2013/03/28/υπαγωγη-των-ελευθερων-επαγγελματιων
Έχει ήδη κριθεί Νομολογιακά αλλά και έχει γίνει αποδεκτό ερμηνευτικά, ότι στο πεδίο εφαρμογής του Νόμου 3869/2010 δύνανται να υπαχθούν και οι «μικροέμποροι», δηλαδή τα φυσικά πρόσωπα των οποίων η διενέργεια από μέρους τους εμπορικών πράξεων δεν συνιστά κερδοσκοπική δράση αλλά συνίσταται κατά κύριο λόγο σε προσωπικό μόχθο του επαγγελματία, έτσι ώστε το εισόδημα του να αποτελεί αμοιβή της καταπόνησης αυτής και όχι επιχειρηματικό κέρδος, δηλαδή τα πρόσωπα που ασκούν εμπορικές πράξεις και αποκομίζουν από αυτές κέρδος, το οποίο όμως αποτελεί περισσότερο αμοιβή του σωματικού τους κόπου και μόχθου και όχι αποτέλεσμα κερδοσκοπικών συνδυασμών. Τα πρόσωπα αυτά δεν έχουν πτωχευτική ικανότητα και ως εκ τούτου δικαιούνται να υποβάλουν αίτηση για δικαστική ρύθμιση των χρεών.

ΜΙΚΡΟΕΜΠΟΡΟΙ

Πηγή : http://www.e-forologia.gr/cms/viewContents.aspx?id=152655
Μικροέμπορος είναι εκείνος που έχει τζίρο κάτω από 35.000 € ΕΥΡΩ ετησίως, δεν απασχολεί προσωπικό και παρέχει υπηρεσίες μέσω της προσωπικής του εργασίας.

Ενδεικτικά, δεν είναι έμπορος:


Αυτός που αγοράζει ευκαιριακά χρηματιστηριακούς τίτλους με σκοπό το κέρδος δεν είναι έμπορος. ο οδηγός ταξί, αυτός που ασχολείται με γεωργικές εργασίες, την κτηνοτροφία, τη δασοκομία, την αλιεία, οι ελεύθεροι επαγγελματίες (ιατροί, δικηγόροι, μηχανικοί κ.λπ.), ο καλλιτέχνης, ο ζωγράφος, αυτός που διατηρεί ιδιωτικό εκπαιδευτήριο (π.χ. ξένων γλωσσών). Ο μικροέμπορος, δηλαδή αυτός που ασκεί εμπορικές πράξεις και αποκομίζει κέρδος, το οποίο αποτελεί περισσότερο αμοιβή του σωματικού του κόπου και μόχθου και όχι αποτέλεσμα κερδοσκοπικών συνδυασμών. Ενδεικτικά, μικροέμποροι είναι ο ψιλικατζής, ο ηλεκτρολόγος, ο υδραυλικός, ο πωλητής σε λαϊκές αγορές, ο υπαίθριος πωλητής, ο λαχειοπώλης, ο τσαγκάρης, ο πλασιέ, ο μικροεπιπλοποιός κ.λπ. Επιπλέον, δεν είναι έμπορος αυτός που διαθέτει ατομική επιχείρηση υπηρεσιών καθαριότητας και ατομική επιχείρηση μεταποίησης ρούχων, ο συνταξιούχος, ο ιδιωτικός υπάλληλος, ο εργάτης, ο δημόσιος υπάλληλος, ο εισοδηματίας, ο ελεύθερος επαγγελματίας, ο αγρότης, ο κτηνοτρόφος, ο άνεργος ή ανεπάγγελτος κ.α.


Ένας οφειλέτης που είχε την εμπορική ιδιότητα για κάποιο χρονικό διάστημα αλλά δεν την έχει πλέον μπορεί να υπαχθεί στο νόμο 3869/2010 αν δεν έπαυσε τις πληρωμές του κατά το χρόνο που ήταν έμπορος. Δηλαδή, ένας οφειλέτης, πρώην έμπορος, υπάγεται στο νόμο 3869/2010, ακόμη κι αν μετά την παύση της εμπορικής του ιδιότητας εξακολουθεί να οφείλει εμπορικά χρέη, που είχαν γεννηθεί όσο είχε την εμπορική ιδιότητα με βασική προϋπόθεση ότι μέχρι την παύση της εμπορικής δραστηριότητας και μέχρι την απώλεια της εμπορικής του ιδιότητας για κάποιο χρονικό διάστημα μετά, δεν είχε τεθεί σε παύση πληρωμών και εξυπηρετούσε τα χρέη του. Κριτήριο για την υπαγωγή στο νόμο 3869/2010 αποτελεί ο χαρακτηρισμός του προσώπου ως έμπορου ή μη και όχι η φύση των χρεών του, αν είναι δηλαδή εμπορικά ή αστικά (π.χ. επαγγελματικό δάνειο ή στεγαστικό δάνειο).

Επίσης, όταν κάποιος ασκεί εμπορική δραστηριότητα τεκμαίρεται ότι όλα του τα χρέη αναλήφθηκαν χάριν της εμπορίας αυτής, ανεξαρτήτως αν πρόκειται για καταναλωτικά ή στεγαστικά δάνεια, τα οποία επ’ ουδενί δεν σχετίζονται με την ασκούμενη εμπορική δραστηριότητα. Αντίθετα, αν τα χρέη έχουν αναληφθεί σε χρόνο προγενέστερο της απόκτησης από τον οφειλέτη της εμπορικής ιδιότητας, αυτός μπορεί να υπαχθεί στο νόμο 3869/2010 κανονικά.

 Πηγή: http://www.inout.gr/showthread.php?t=94172

ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ

Επειδή είμαι 43 ετών οσονούπω νυμφευμένος με την Τριανταφύλλου Χατούνα (Triantafyllou Khatuna) 38 ετών από τον γάμο μου με την οποία αποκτήσαμε ένα τέκνο την Ελισσάβετ Τριανταφύλλου 2 ετών και τριών μηνών σήμερα.
Επειδή από τον πρώτο μου γάμο με την Μαρίνα Πιστιόλη του Χριστόφορου απέκτησα μία κόρη την Παρασκευή Τριανταφύλλου 16 ετών σήμερα η οποία διαμένει με την μητέρα της και καταβάλλω μηνιαίως το ποσό των 600€ ευρώ ως διατροφή σύμφωνα με την υπ αριθ. 9011/2011 απόφαση του Μονομελούς Πρωτοδικείου Αθηνών.
ΑΛΛΕΣ ΟΦΕΙΛΕΣ
Επειδή ο Κωνσταντίνος Ερμίδης ο οποίος υπενοικίαζε το πρακτορείο ΠΡΟΠΟ του οποίου η άδεια ήταν στο όνομα μου δεν απέδιδε το Φ.Π.Α. ως εκ τούτου έχω βεβαιωμένες στο Α.Φ.Μ μου οφειλές που ανέρχονταιο στο ποσό των 100.000€ ευρώ και τις οποίες πρέπει να ρυθμίσω γιατί συνεχώς προσαυξάνονται.
ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΥΓΕΙΑΣ

Επειδή πάσχω από ολική τύφλωση και στους δύο μου οφθαλμούς μη ιατή και μη αναστρέψιμη νόσο γεγονός που με καθιστά ανάπηρο σε ποσοστό 100% σύμφωνα και με την γνωστοποίηση αποτελέσματος πιστοποίησης αναπηρίας του ΙΚΑ-ΕΤΑΜ/ΚΕΠΑ ως εκ τούτου χρήζω βοήθειας και συμπαράστασης ετέρου προσώπου εφ όρου ζωής .

  Επειδή το ΕΚΤΙΜΩΜΕΝΟ ΜΗΝΙΑΙΟ ΚΟΣΤΟΣ ΒΙΟΤΙΚΩΝ ΑΝΑΓΚΩΝ ΕΜΟΥ του ιδίου και της οικογενείας μου ήτοι της συζύγου μου της ανήλικης μόλις 2,5 ετών θυγατέρας μου συμπεριλαμβανομένης και της διατροφής που καταβάλλω μηνιαίως για την ανήλικη από τον πρώτο μου γάμο θυγατέρα μου ανέρχεται κατ΄ ελάχιστο, με τους μετριότερους υπολογισμούς, απαλείφοντας κάθε δαπάνη  πολυτελείας ή περιττών αγαθών, στο ποσό των 1900 ΕΥΡΩ.
   Επειδή με τα μέτρα της κυβέρνησης που εξαγγέλθηκαν από τον πρωθυπουργό την 24-5-2011 θα έχουμε 

1)μετάταξη βασικών προϊόντων και υπηρεσιών από το χαμηλό ΦΠΑ 13% στον υψηλό 23%, η αύξηση των φόρων σε καπνό και αναψυκτικά, ο ειδικός φόρος στο φυσικό αέριο και η εξίσωση των φόρων σε πετρέλαιο θέρμανσης και κίνησης οδηγούν τα ελληνικά νοικοκυριά σε απόγνωση . 

2)Η αύξηση του ΦΠΑ είναι η τρίτη που επιβάλλεται σε σύντομο χρονικό διάστημα. 800 – 1.600 ευρώ περισσότεροι θα πρέπει να πληρώσουμε για να ζεσταθούμε. Μέχρι 200 ευρώ ακριβότερα τα τέλη κυκλοφορίας ανάλογα με τον κυβισμό του οχήματος. Ως 200 ευρώ το μήνα πιο τσουχτεροί οι λογαριασμοί. Όλα αυτά αποτελούν νέο πλήγμα στον οικογενειακό προϋπολογισμό και χαράτσι 2.000€ στα νοικοκυριά.

( εφημερίδα Αγγελιοφόρος 25-5-2011) 

  Έκτακτο ειδικό τέλος στα ακίνητα, από πενήντα λεπτά ως δέκα ευρώ, ανά τετραγωνικό μέτρο, μέσω των λογαριασμών της ΔΕΗ, αποφασίστηκε, ομόφωνα, στην άτυπη συνεδρίαση του υπουργικού Συμβουλίου που συγκλήθηκε στη Θεσσαλονίκη, όπως ανακοίνωσε ο αντιπρόεδρος της κυβέρνησης και υπουργός Οικονομικών Ευάγγελος Βενιζέλος, προκειμένου να επιτευχθούν οι στόχοι του μεσοπρόθεσμου πλαισίου για το έλλειμμα του φετινού, αλλά και του επόμενου κρατικού προϋπολογισμού.

Επειδή η κατάσταση στην χώρα μας βαίνει συνεχώς και με ταχείς ρυθμούς προς το χειρότερο καθώς η κυβέρνηση για πολλοστή -από την εμφάνιση της οικονομικής κρίσης- φορά ενέκρινε, ψήφισε και ανακοίνωσε νέο πακέτο μέτρων λιτότητας, Νόμος 4093/2012: Έγκριση Μεσοπρόθεσμου Πλαισίου Δημοσιονομικής Στρατηγικής 2013-2016 ΦΕΚ 222/Α/12-11-2012 τα οποία επιδείνωσαν περαιτέρω  τη ζωή μας σε βάρος  των εισοδημάτων μας, μας οδηγούν στην ολοκληρωτική πλέον εξαθλίωση έως και στην αδυναμία διατήρησης της ανθρώπινης μας αξιοπρεπείας, με καινούργιες περικοπές μισθών, συντάξεων και ειδικών μισθολογίων που φθάνουν μέχρι και 20% , μειώσεις έως και περικοπές επιδομάτων στον δημόσιο τομέα, αυξήσεις στον τομέα υγείας, παιδείας και σε άλλους τομείς που φτάνουν μέχρι και 25% καθώς επίσης και της φορολογίας .
   Επειδή έχω πλέον οριστική και μη δόλια μόνιμη αδυναμία πληρωμής και λόγω των συνεχών δανείων που σύνηψα με την τράπεζα σας για και δημιούργησα ένα αξεπέραστο για εμένα πρόβλημα για την αποπληρωμή όλων των υποχρεώσεών μου.  

   Επειδή η παρούσα αποτελεί μία προσπάθεια που δίνει ο  νομοθέτης να «φιλτράρει» τις υποθέσεις που θα φτάσουν στις δικαστικές αίθουσες, ενώ ταυτόχρονα δημιουργεί πίεση στον πιστωτή να αποδεχθεί μια εξωδικαστική λύση, υπό την «απειλή» της ρύθμισης-μείωσης των χρεών ή ακόμη και της απαλλαγής (σελ. 40 βιβλ. Κατ’ άρθρο ερμηνεία Ν.3869/2010 Δ.Μακρή Προέδρου Πρωτοδικών) .  

  Επειδή θα πρέπει  η τυχόν συμφωνία μας να περιληφθεί τον έγγραφο τύπο σύμβασης αναγνώρισης χρέους (κατ’ αρχήν) και ρύθμισης του τρόπου αποπληρωμής αυτού ( εν συνεχεία)  (σελ. 46 βιβλ. Κατ’ άρθρο ερμηνεία Ν.3869/2010 Δ.Μακρή Προέδρου Πρωτοδικών).  

Επειδή  σας παραθέτω τα σχετικά παραστατικά. 

   Σύμφωνα  με  το άρθρο 11 παρ. 1 Ν. 4161/2013, τροποποίηση  άρθρου 2 του Ν.3869/2010 με την παρούσα σας υποβάλλω αίτηση μου για απαλλαγή της συνολικής οφειλή μου και την καταβολή προσπάθειας επίτευξης εξωδικαστικού συμβιβασμού.

Με την παρούσα ζητώ την επαναδιαπραγμάτευση των συμβάσεων και την απαλλαγή του εναπομείναντος κεφαλαίου και τόκων των δανείων μου κατά ποσοστό 80% με  συμφωνηθέν επιτόκιο ίσο  με το εκάστοτε βασικό επιτόκιο χορηγήσεως στεγαστικού δανείου ,έτσι ώστε να μπορέσω να αποπληρώσουμε το χρέος μας προς εσάς σε μηναία δόση που δεν θα ξεπερνάει το ποσό των   50€ ΕΥΡΩ.   

                    ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΛΟΓΟΥΣ ΑΥΤΟΥΣ

ΖΗΤΩ. Σας δηλώνουμε ότι ζητούμε την επαναδιαπραγμάτευση των μεταξύ μας συμβάσεων την απαλλαγή του εναπομείναντος κεφαλαίου και τόκων των δανείων μου κατά ποσοστό 80% με  συμφωνηθέν επιτόκιο ίσο  με το εκάστοτε βασικό επιτόκιο χορηγήσεως στεγαστικού δανείου ,έτσι ώστε να μπορέσω να αποπληρώσουμε το χρέος μας προς εσάς σε μηναία δόση που δεν θα ξεπερνάει το ποσό των   50 € ΕΥΡΩ.   

16-01-2015
Ο πληρεξούσιος Δικηγόρος

Αρμόδιος δικαστικός επιμελητής παραγγέλλεται να επιδώσει νόμιμα την παρούσα σε αυτήν την οποία απευθύνεται, προς γνώση της και για τις νόμιμες συνέπειες και να την αντιγράψει ολόκληρη στην έκθεση επίδοσης.       

16-01-2015
Ο πληρεξούσιος Δικηγόρος
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